

EDF DÉMÁSZ Ötpróba London 2012
SZIGET mélypont - gyalogos teljesítménytúra

Időpont: 2011. november 6. vasárnap

Túráközpont: Vörösmarty Ált. Iskola, Szeged, Herke u. 5. /az Újszeged, odesszai SPAR áruház mögött/.

Távok/ teljesítési idők:	6 km/ 1.5 óra	1 pont
	12 km/ 3 óra	2 pont
	22 km/ 5.5 óra	4 pont

Nevezés: a túráközpontban a rendezvény napján 09:00 – 10:00 óra között.

Rajt: a túráközpontból, a nevezést követően folyamatosan. A túra sikeres teljesítését a távon gyalogosan végighaladva, a fordító(k)on történő igazoló bélyegzés és a szintidőn belüli célba érkezés jelenti.

Útvonal leírás, 6 km-es táv: Vörösmarty Ált. Iskola – Herke u., a Tisza-part felé – utca végén balra, Alsó kikötősor – a régi, megmaradt hídpillér után a Tisza töltésén a határ felé – a töltésen a 6.0 kilométerkő, fordító és ugyanezen az útvonalon vissza.

12 km -es táv: Vörösmarty Ált. Iskola – Herke u., a Tisza -part felé – utca végén balra, Alsó kikötősor – a régi, megmaradt hídpillér után a Tisza töltésén a határ felé – a töltésen a 2.8 kilométert jelző kőnél lévő gátórház, itt fordítás, bélyegzés majd ugyanezen az útvonalon vissza a túráközpontba.

22 km -es táv: Vörösmarty Ált. Iskola – Herke u., a Tisza -part felé – utca végén balra, Alsó kikötő sor – a régi, megmaradt hídpillér után a Tisza töltésén a határ felé – a töltésen a 2.8 kilométert jelző kőnél lévő gátórház, bélyegzés – a töltést és Tiszaszigetet összekötő út – Tiszasziget – Május 1. u. sarkán jobbra – Szent Antal tér, római katolikus templom kertje, itt fordítás, bélyegzés majd ugyanezen az útvonalon vissza a túráközpontba.

A túra útvonalán útba igazító rendezők segítik a túrázókat a tájékozódásban. Mindkét táv útvonala sármentes, a Tisza töltésén is aszfalozott úton haladhatnak a túrázók, így időjárástól függetlenül a távok jól teljesíthetők, melyek szintemelkedése jelentéktelen.

Frissítés: a nagy táv fordítójában és célban forró tea.

Nevezési díj: egyéni próbázó 500,-Ft
iskolai csoportos próbakönyvvel 100,-Ft/fő

Rendező: Szegedi Sport és Fürdők Kft.

Információ: www.szegedsport.hu, szeged@otproba.hu,
www.otproba.hu